

# El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-proprietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

AÑO VII.—NÚM. 2.102

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Martes 10 de Enero de 1899

## FERNANDEZ Y COMPAÑIA

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

Plaza del Duque de la Victoria, núm. 10

Por todo el mes de Enero en la sección de ventas al detall que tienen establecida estos importantes almacenes realizan con grandes bajas entre otros artículos, muchos de la temporada de invierno.

Realización, 10.000 juegos mantelería adamsada, seis cubiertos en una elegante caja a 3'50 ptas.  
 Servilletas adamsadas, tamaño grande 4 y 6 ptas. docena.  
 Artículos blancos llamados necesaria, pieza de 20 metros 5 ptas. pieza.  
 Madapolán PF y W 15 4'50  
 Macarena 20 7'50  
 Gran duquesa 20 10  
 Japonesa superior al grano de oro, núm. 30 pieza de 20 metros a 12 ptas. pza.  
 30 13'50  
 40 15

Depósito de pañuelos Manila bordados en todas calidades.  
Horas de despacho de 8 de la mañana a 9 de la noche  
VENTAS AL CONTADO

El Noticiero Sevillano es el periódico de mayor circulación de Andalucía GRABADOS EN TODOS LOS NUMEROS

Simón Marco GRAN SURTIDO de Muebles PRECIOS DE FÁBRICA Tarifa, n.º 8

Gran Almacen de Muebles DE TODAS CLASES, PRECIOS DE FÁBRICA José Baldó.-Sierpes, n.º 23

Se compran fincas y créditos y colocan cantidades en negocios, sin riesgos y de buenos rendimientos, Pachecos, 8.  
Edición de la mañana DOS SOLUCIONES

La unión entre los señores Silvela y Polavieja viene a simplificar la situación política, dando facilidades al poder moderador para solucionar la crisis tan pronto como plantee el señor Sagasta la cuestión de confianza.

Unidos los elementos conservadores del señor Silvela a las fuerzas neutras que reorienta en estos últimos meses el general Polavieja, queda constituida una agrupación en condiciones de gobernar, y, por consiguiente, se evita el espectáculo doloroso que habrían ofrecido nuestros hombres públicos de que, por sus diferencias personales, se pusiese a la Corona en el caso de no poder inclinarse más que a una solución política, la continuación en el poder del partido liberal, cuando acaso por multitud de razones se impone la necesidad de un cambio de procedimientos y de personas.

Merece a la citada unión, al poder real se ofrecen dos soluciones, pues queda restablecida la normalidad de nuestra política, dejándonos de utopías que, aunque acariciadas por muchos, no pueden prosperar en los ánimos de los hombres prácticos y de sereno juicio.

Pero no por la unión de los señores Silvela y Polavieja, cabe sostener en firme que el partido liberal abandona el poder tan pronto como se plantea ante su asamblea la cuestión de confianza. En su alto criterio púes la reina conferir nuevamente poderes al señor Sagasta para realizar en la paz una campaña acertada que borre en parte la impresión fatal de la que realizó en la tristísima guerra con Norte-América, como puede considerarse también que en estos momentos difíciles para la patria se impone la necesidad de llevar al gobierno otros hombres y otras ideas, que permitan al país concebir alguna esperanza sobre el porvenir.

Esto, que al parecer resulta casi una peregrinación, no lo es, sin embargo, si se considera la gran marejada política que se ha levantado y si se tiene en cuenta la actitud en que se manifiestan algunos elementos, acaso los más batalladores, y por lo mismo, los que más unidos ofrecen.

Tenemos nuevamente en política dos partidos organizados como desde la Restauración acá: el liberal, que después de quince meses de gobierno, con tres guerras a un tiempo, está en lamentable estado; y el conservador, que termina en estos momentos sus trabajos de reorganización. Pero fuera de estos dos partidos quedan esos elementos de que hablábamos, y aunque incapaces de constituir un tercer partido, son suficientes para formar un grupo de oposición sistemática, verdadera rémora para el desarrollo de la labor, difícilísima, que sea cual fuere el gobierno llamado a regir los destinos del país, ha de intentar para salvar la patria.

No puede, por consiguiente, afirmarse que con la unión de los señores Silvela y Polavieja el problema político se resuelva; pero es un hecho de gran importancia, un gran paso dado en el camino de la regeneración, y sobre todo, un medio evidente y seguro de facilitar a la Corona la solución, si quiera quedara para alterar la gravedad del

firmamento político esos cometas con barba, cabellera ó cola, que se agitan en el espacio, celebrando banquetes para demostrar su valimiento y poder entre ciertos elementos, valiéndose para ello de infinitos preparandos sus armas para reñir empuñada laucha é impedir que los buenos deseos y las nobles iniciativas den sus naturales y justos frutos.

La situación política, después de la unión de silvelistas y polaviejistas, se ha aclarado, aunque quedan esas nubes que por ahora y cuidando de deshacerlas, no han de formar seguramente tempestad.

### CURIOSIDADES SEVILLANAS

#### La casa de Arguijo

Biografía del poeta sevillano.—La casa de la viueña.—El literato don Luis Segundo Huidobro.—Un drama por equivocación.—Castigo del inocente.—Confesión del culpable.

Desde el año 1596 era conocida con el nombre de Don Juan de Arguijo la calle de esta ciudad comprendida entre las hoy rotuladas Venera y Universidad.

Algunos años después y debido á la casual circunstancia de haber reformado y vivido en la casa número 5 la señora viuda de un virey del Perú, fué relegado al olvido el primitivo nombre de esta vía, empezando á llamarse de la Vireina, subsistiendo con dicha denominación hasta el año de 1845, en cuya fecha el municipio teniendo en cuenta la injusticia que se había cometido borrando el recuerdo de un ilustre sevillano, tornó á colocar su nombre, con la diferencia de poner solo Arguijo en bien del vecindario.

Apuntaremos algunos de los detalles biográficos más salientes de tan célebre compatriota, examinando de paso la casa donde vivió por algun tiempo.

Don Juan de Arguijo, distinguido poeta sevillano, fué hijo de don Gaspar, caballero veintiduro de la ciudad, y de doña Petronila Manuel. A imitación de su padre, Arguijo desempeñó también el honorífico cargo de caballero veintiduro de la ciudad y casó con doña Sebastiana Perez de Guzman, señora de esclarecida familia, como lo justifica su noble apellido.

Este insigne sevillano, cuyas poesías son tan conocidas y admiradas, vivió durante muchos años en la casa número 3 que forma esquina con la calle Universidad.

El citado edificio se distingue de todos sus inmediatos por tener la portada de piedra, formando un cuerpo de arquitectura del orden jónico, sobre cuya entrada se ostenta un escudo de armas. Este blasón, heráldicamente hablando, es partido: en el primer cuartel aparecen dos calderas con asas de sierpes y bordadura de doce calderas; en el segundo se ostenta una cruz floreada.

Para conocimiento de las personas que lo ignoren, diremos que *Blasón* derivase de la voz alemana *blasen*, que significa «tocar la corneta ó la trompeta», y de ahí el nombre dado á las descripciones de los escudos de armas, porque antiguamente los que acudían á los torneos, tocaban la corneta anunciando su llegada.

Los heraldos, después de comprobar si los recién llegados eran gentiles-hombres, hacían sonar las trompetas á su vez, y en alta voz describían las armas de los caballeros que se presentaban.

Cuanto habían tomado parte en los torneos solemnes que se celebraban en Alemania cada tres años, tenían su nobleza suficientemente reconocida y *blasonada*, es decir, anunciada á son de trompa por los heraldos.

El interior de la casa donde vivió don Juan de Arguijo, es muy extenso y á pesar de las muchas reformas introducidas en el local, aún conserva el notable artesonado que cubre la escalera, siendo también de bastante mérito la armadura de uno de los salones del piso alto, destinado hoy á sala de bailes durante la temporada de los mismos.

De notar es igualmente y llama mucho la atención el jardín que se encuentra en esta casa, en cuyos muros aparece una especie de friso provisto de algunas hornacinas ó nichos puestos en orden simétrico, que parecen haber sido ocupados por figuras, leyéndose bajo aquellos los nombres de varios emperadores romanos.

Otras diversas curiosidades artísticas se hallan en la casa que describimos, la cual, desde que fué desalojada por sus ilustres moradores, ha tenido muchos y muy distintos usos.

La finca núm. 3, que fué llamada por mucho tiempo de la *Vireina*, aludiendo al detalle citado al principio de este trabajo, en-

cierra también muchas notabilidades de construcción.

En esta casa vivió el distinguido literato contemporáneo don Luis Segundo Huidobro, catedrático de Historia de la Universidad literaria de Sevilla y corrector poeta. Tradujo en verso la despedida de *Child-Harold* de Byron y otras no menos notables de autores extranjeros, habiendo también escrito y publicado muchas poesías originales de gran mérito, entre ellas la que dedicó á la muerte de su amigo y maestro don Alberto Lista y Aragón. Fué miembro de muchas academias científicas y literarias; perteneció al Colegio de Abogados de Madrid y disfrutaba los honoríficos títulos de doctor en Ciencias y en Jurisprudencia.

Por sus relevantes méritos fué condecorado con la encomienda de la real orden española de Carlos III y obtuvo el cargo de consul de los Países Bajos.

Falleció á la temprana edad de 37 años, perdiendo con su muerte Sevilla uno de sus hijos más predilectos.

Antes de terminar estos apuntes, vamos á describir un suceso altamente dramático ocurrido en la casa donde vivió don Juan de Arguijo, algunos años después de abandonada por aquel célebre hijo de Sevilla.

Moraba la finca cierta familia, también de esta ciudad, cuyo apellido reservamos y en su seno contábase una señora viuda, todavía joven y dotada de peregrina hermosura, cuyo marido, rico comerciante, había muerto en Chile doce años antes del episodio que transcribimos.

Era una templada y serena noche del mes de Julio. La calle de Arguijo se hallaba en la más completa oscuridad y el reloj de la Giralda marcaba la una de la madrugada.

En aquellos momentos, un hombre de sospechoso aspecto que transitaba por la calle, reparó en el postigo de la casa, situado junto á su puerta principal, y encontrándolo entornado á la sazón y penetra sigilosamente por él.

Ya dentro, examina por todas partes con precaución, buscando algún objeto que robar y no hallándolo, avanza más y entra en el jardín que hemos descrito.

Una señora le sale al encuentro y creyéndolo sin duda la persona á quien aguardaba, le pregunta en voz baja: —¿Eres tú, Gonzalo...?

Pero inmediatamente reconoce su error y lanza un grito de espanto.

Sorprendido á su vez el malhechor y temiendo ser capturado por las personas que pudieran acudir en socorro de la señora, le asesta una terrible puñalada en el pecho y emprende precipitada fuga, dejando en su aturdimiento clavado el puñal en el cuerpo de la víctima.

Todo volvió á quedar en silencio.

El grito de la señora quedó ahogado en su garganta y no fué escuchado por nadie.

Algunos minutos después, un caballero reatándose con la oscuridad aparece en el mismo postigo; terrible presagio le parece hallarlo de par en par; llega con pasos acelerados al jardín, donde tantas veces le favoreció el amor y encuentra á su amada tendida sobre el pavimento é inmóvil, entre un charco de sangre.

El caballero dá un grito de terror y sin calcular el peligro á que se exponía, comienza á pedir socorro en altas voces.

En tan fatales instantes acuden los criados de la casa y lo sorprenden junto al ensangrentado cadáver de la señora.

El desconocido carece de pruebas para demostrar su inocencia ante el crimen y todas las excusas fueron inútiles.

Algunos momentos más tarde, fué entregado á las autoridades nocturnas, pues las apariencias lo delataban como el verdadero asesino.

Después de algunos días de permanencia en la cárcel real, un patíbulo fué para el infornatado amante la terminación de tan espantoso drama.

Algunos años después, los innumerables crímenes cometidos por el autor de esta doble desgracia lo condujeron al suplicio, y entonces confesó la verdad de la ocurrencia.

#### Alvarez-Benavides.

### ALUMBRAMIENTO INESPERADO

Anoche á las once, y al ser conducida al Hospital central por el sereno José Mesa y el cabo Francisco González, una mujer joven abortó dentro del vehículo donde era llevada al establecimiento benéfico.

El hecho tiene su historia y merece hacerla, para conocimiento del lector.

Dicha mujer se vió acometida de agudos dolores en la calle, cuando iba en busca de una matrona que la auxiliara.

Aunque á la casa de esta llegó, no logró ser atendida en su demanda, por no aceptar la profesora, como precio de su trabajo, la cantidad de que disponía la pobre enferma.

Esta volvió á la calle, y ya en ella, fué tal la intensidad de los dolores, que arrojándose al suelo, encontróla exhalando quejidos y presa de horrible estado, los agentes de la autoridad, arriba dichos, Estos demandaron la ayuda de la matrona municipal doña Dolores Manzano Valdeirama, vecina de la calle Correduría, la que acompañó á la parturienta hasta el Hospital central.

En el camino y dentro del coche, la desgraciada joven abortó, dando á luz un feto.

Este pasó al departamento anatómico al llegar el coche al Hospital, en tanto la madre fué conducida, en una camilla, á la sala de «Maternidad» del ya repetido centro de beneficencia.

Cuando nos retiramos del Hospital seguía la joven en estado relativamente satisfactorio, aunque algo caída de espíritu, por la triste odisea que acababa de sufrir.

### Venganza gitana

Anoche á las siete de la misma, ingresó en el Hospital central una mujer llamada Eduarda Camero Duque, natural de esta

capital y domiciliada en la calle Ardilla. Dicha mujer presentaba una herida de 12 centímetros de extensión en el lado derecho de la cara, producida con arma blanca, siendo curada en el Hospital Central por el profesor de guardia señor Voisin, el que diagnosticó pronóstico reservado.

La herida se la causó en la calle Malpartida, en la puerta del establecimiento de bebidas *La Lidia*, un sugeto gitano llamado José Vargas (á) el *Moreno*, que vive en la calle Pozo, número 15 y cuyo sugeto, según nos dicen, es de malos antecedentes.

El origen de la cuestión, achácase á celos mal reprimidos, pues la Eduarda y el *Moreno* se conocían hace ya bastante tiempo y habían sostenido relaciones amorosas en una de las ciudades de la isla de Cuba en la que ambos se encontraron. Rotas dichas relaciones, regresó ella á la Península, y algun tiempo después, hace próximamente tres meses, lo hizo el José Vargas.

Parece que ayer por la tarde copearon juntos, ocurriendo más tarde el hecho, cumpliendo el Vargas su venganza prometida, al abandonarla la Eduarda en Cuba.

La herida, después de curada, quedó en la sala del Carmen de aquel benéfico establecimiento.

El agresor no pudo ser detenido por haberse dado á la fuga, pero se le sigue la pista de cerca y se espera sea pronto capturado.

### Noticias locales

La reunión celebrada anoche por la junta directiva de la Sociedad Económica de Amigos del País, careció por completo de interés, pues en ella no se trató nada más que de asuntos relacionados únicamente en el régimen interior de dicha sociedad. Quedó admitida la renuncia del señor conde de Santa Bárbara.

El domingo 15 de Enero de 1899 á las once de la mañana continuará la venta en pública subasta de los empeños de ropas, cuadros, cobs y otros efectos verificados en el Monte de Piedad y caja de ahorros durante el mes de Marzo y dará principio á los de Abril de 1898 que no hayan sido renovados por sus dueños.

Algunos vecinos de la plaza del Duque se quejan de las molestias que causan la suciedad y malos olores que se originan en la parada de coches allí situada. Convendría que se tuviera más cuidado y se atendiese más á la limpieza para evitar en lo posible toda molestia al tránsito y al vecindario, cosa que puede lograrse sin perjuicio para nadie y en beneficio de todos.

El joven José Romero García, que ayer intentó poner fin á su existencia, disparándose dos tiros en la cabeza, se encontraba á última hora de anoche en igual estado.

Su madre, pues la que vive actualmente con él es madrastra, murió en el departamento de dementes del mismo establecimiento benéfico.

Ha regresado á Madrid la duquesa de Alba, siendo probable venga muy pronto á Sevilla.

La policía ha encontrado un malo estraviado en la calle Aponte, depositándolo en la posada de la Encarnación.

Ha regresado de su viaje á la corte el exdiputado por Posadas señor Civico.

Los duques de la Unión de Cuba, han invitado á una coacria á muchas personas de la aristocracia de Madrid. Han sido también invitadas las hijas, del embajador de Alemania, mister de Radzowitz, muy conocidas en esta capital por haber pasado en ella gran parte de la primavera última.

Nuestro estimado amigo el señor marqués de Bayamo está con sus padres los duques de la Unión en la hacienda de San Bernardo.

Ha regresado á Cadiz el señor don Rafael Laraña.

El señor conde de Casa Galindo enenutrarse bastante molestado de la enfermedad que viene padeciendo.

Se encuentra muy aliviado del ataque gripal el señor don Luis de Ibarra. Nos alegramos.

En el Pedroso ha fallecido el conocido propietario de aquel pueblo don Eduardo Cataño, padre de nuestro amigo don Antonio. El enfermo ha sido una verdadera manifestación de duelo, prueba de la consideración y afecto de que gozaba en dicho pueblo el finado.

El magistrado que irá á Huelva es el señor Fernandez Amayá, juez que fué de esa capital, sustituyéndole en el cargo de magistrado de la Audiencia de Córdoba que deja vacante, el señor Luzón, que lo es actualmente de la de Huelva.

También se firmó la rebaja de la mitad de la pena á que fué sentenciado por esta última Audiencia el reo Nicolás Real.

El Consejo del Banco de España ha acordado que las sucursales abran sus oficinas supletorias para unirlas á la general organizada á favor de la familia del ex ministro fallecido señor Cos-Gayón.

Operación fracasada  
Se asegura que ha fracasado la operación de crédito que se trataba de realizar con los bancos catalanes.

Garantía de un préstamo  
Veinte millones facilitados por el Banco de España, tienen como garantía, por decirse á la repatriación la deuda interior.

Los pasajeros se quejan de las malas condiciones del buque.

Antes de proceder al desembarco falleció un repatriado.—Simó

(SERVICIO CORRIENTE)  
Aclaración de la firma Un traslado  
Madrid 9, 10 n.  
El magistrado que irá á Huelva es el señor Fernandez Amayá, juez que fué de esa capital, sustituyéndole en el cargo de magistrado de la Audiencia de Córdoba que deja vacante, el señor Luzón, que lo es actualmente de la de Huelva.

También se firmó la rebaja de la mitad de la pena á que fué sentenciado por esta última Audiencia el reo Nicolás Real.

Noticias financieras  
Por los de Cos-Gayón  
Madrid 9, 10-15 n.  
El Consejo del Banco de España ha acordado que las sucursales abran sus oficinas supletorias para unirlas á la general organizada á favor de la familia del ex ministro fallecido señor Cos-Gayón.

Operación fracasada  
Se asegura que ha fracasado la operación de crédito que se trataba de realizar con los bancos catalanes.

Garantía de un préstamo  
Veinte millones facilitados por el Banco de España, tienen como garantía, por decirse á la repatriación la deuda interior.

Los prohombres  
Martinez Campos  
Madrid 9, 10.30 n.  
El general Martinez Campos ha permanecido hoy en el cama,

Washington.—Mister Day ha sido nombrado magistrado, y ocupará la primera vacante que corra en el Tribunal Supremo.

Vapores para España  
Varios telegramas de Cuba anuncian han salido para España algunos vapores con repatriados.

Alemanes neutrales  
Berlin.—Los funcionarios alemanes residentes en el archipiélago filipino observan una neutralidad absoluta, sin brindar protección directa á los intereses españoles, tol mando por pretexto la libertad comercial imperante.

Kean arzobispo  
Roma.—Se da como hecho el nombramiento del arzobispo señor Kean para nuncio de Su Santidad en Filipinas.

Trabajos de concentración  
Moret y Sagasta  
El exministro de Ultramar señor Moret, ha celebrado una larga conferencia con el jefe del gobierno.

La asamblea agrícola  
Tambien Zaragoza  
Telegrafian de Barbastró que la asamblea agrícola que prepara la Cámara de igual nombre del alto Aragón se celebrará también en Zaragoza.

De Marina  
La "Nautilus" de instrucción  
Se ha dispuesto que la corbeta *Nautilus* haga un viaje de instrucción por el Mediterráneo.

Chacón mejorado  
El almirante de la armada señor Chacón se encuentra muy mejorado.

Carta de agradecimiento  
Por una cruz  
S. M. la reina ha firmado la carta oficial que dirige al soberano de Austria mostrándole su agradecimiento por la concesión que le ha sido hecha de la gran cruz de Isabel, fundada para perpetuar la memoria de la emperatriz Eugenia.

En Barcelona  
El "Notre Dame de la Salut"  
Barcelona 9, 2 t.  
Procedente de la Habana ha llegado el vapor *Notre Dame de la Salut*, que conduce al general Struch, 134 entre jefes y oficiales y 836 de tropa.

El desembarco  
Barcelona 9, 7-15 n.  
Ha terminado el desembarque de los últimos regresados.

De éstos 92 enfermos graves ingresan en el Hospital militar; 78 en el de Alfonso XIII y 87 en la fábrica de Batlo.

También se ha verificado el desembarco de los restos cadavéricos de los graves que murieron antes del desembarco.

Entre los pasajeros ha llegado doña Concepción Balaguer, ex presidenta de la Cruz Roja en la Habana, la que se ha portado admirablemente durante el viaje.

También han llegado siete militares dementes.

Los pasajeros se quejan de las malas condiciones del buque.

Antes de proceder al desembarco falleció un repatriado.—Simó

(SERVICIO CORRIENTE)  
Aclaración de la firma Un traslado  
Madrid 9, 10 n.  
El magistrado que irá á Huelva es el señor Fernandez Amayá, juez que fué de esa capital, sustituyéndole en el cargo de magistrado de la Audiencia de Córdoba que deja vacante, el señor Luzón, que lo es actualmente de la de Huelva.

También se firmó la rebaja de la mitad de la pena á que fué sentenciado por esta última Audiencia el reo Nicolás Real.

Noticias financieras  
Por los de Cos-Gayón  
Madrid 9, 10-15 n.  
El Consejo del Banco de España ha acordado que las sucursales abran sus oficinas supletorias para unirlas á la general organizada á favor de la familia del ex ministro fallecido señor Cos-Gayón.

Operación fracasada  
Se asegura que ha fracasado la operación de crédito que se trataba de realizar con los bancos catalanes.

Garantía de un préstamo  
Veinte millones facilitados por el Banco de España, tienen como garantía, por decirse á la repatriación la deuda interior.

Los prohombres  
Martinez Campos  
Madrid 9, 10.30 n.  
El general Martinez Campos ha permanecido hoy en el cama,

Washington.—Mister Day ha sido nombrado magistrado, y ocupará la primera vacante que corra en el Tribunal Supremo.





Sección judicial

El pleito de ayer
En la Sala de lo civil continuó hoy la vista...

Para hoy
Estaba señalada la vista de unos autos...

Juicios orales
La sección primera celebró vista de una...

Compara el banquillo de los acusados...

Los abogados señores Laraña Bequer...

Practicada la prueba, el fiscal, en vista...

El defensor de éste, señor Laraña, insistió...

Comparó ante la sección tercera acusado...

En la de la calle Cardenal: Ana Jimenez...

Don Benito Rodríguez interesó en un breve...

La primera vió también en juicio oral...

Se ha fallado la causa que instruyó el...

Señalamientos para mañana
Criminal.—Sección primera.—Causa del...

Sección segunda.—Causa por amenazas...

Sección tercera.—Salvador. José Martínez...

Los sucesos del día

En la prevención civil ha quedado detenido...

El detenido lo pudo ser en la plaza del...

Esta madrugada ha detenido la policía...

Srona.—Dos mujeres llamadas Carmen...

Mordido por un mulo.—En la casa de...

Herido.—En la casa de socorro del...

Detenidos.—Varios individuos que por...

Casos de socorro.—En las de esta...

En la de la plaza de San Francisco: Teresa...

En la de la calle Cardenal: Ana Jimenez...

Don Benito Rodríguez interesó en un breve...

En la de la puerta de la Carne: Aurelio...

Continuando la guardia civil las pesquisas...

Este y su compañero Mateos fueron detenidos...

La de Morón ha detenido a un sujeto...

La de Constantina ha sorprendido en la...

la obra por su grandeza y por el objeto...

El estreno de El escultor de su alma...

Madrid.—La compañía de María Guerrero...

—Por pastoreo abusivo han sido denunciadas...

Santos de hoy.—San Guillermo, arzobispo...

Liurgia.—El oficio y misa son de infraoctava...

Cultos.—En las parroquias de Santa Cruz...

Providencias judiciales.—Edictos de los...

Ayuntamientos.—Anuncios de los ayuntamientos...

Diarios Oficiales

Providencias judiciales.—Edictos de los...

Ayuntamientos.—Anuncios de los ayuntamientos...

GUARDIA CIVIL

Servicios prestados por la fuerza de esta...

La de Eoija tuvo conocimiento de que en...

Seguidamente salió la benemérita a practicar...

Estas dieron por resultado la detención...

Continuando la guardia civil las pesquisas...

Este y su compañero Mateos fueron detenidos...

La de Morón ha detenido a un sujeto...

La de Constantina ha sorprendido en la...

nito Rodríguez Gutierrez, situada en la...

Los detenidos han ingresado en aquella...

—La de Paradas ha detenido a un sujeto...

—La de Castilla de la Cuesta ha intervenido...

—Por pastoreo abusivo han sido denunciadas...

Santos de mañana.—San Higinio, papa y mártir.

Liurgia.—El oficio y misa son de infraoctava...

Cultos.—En las parroquias de Santa Cruz...

Providencias judiciales.—Edictos de los...

Boletín comercial

Reses cortadas en el día de hoy:

2 toros, 3 bueyes, 15 vacas, 3 novillos...

Existencia anterior: 84. Entrados en este...

Han salido para el consumo, 82; de tránsito...

Quedan para el inmediato día 254.

Existencia anterior: 9600

Entradas hoy: 3000 arrobas nuevo, Viejo...

Existencia anterior: 84. Entrados en este...

Existencia anterior: 9600

Entradas hoy: 3000 arrobas nuevo, Viejo...

Mercado de cereales de Sevilla

Table with columns: CLASES, Precios reales, Medida o peso. Lists various grain types and their prices.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 10 de Enero de 1899.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA HOY

TEATRO SAN-FERNANDO.—Compañía dramática...

FUNCIONES PARA MAÑANA

TEATRO DE SAN FERNANDO.—Compañía dramática...

Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO

Mosáicos y Azulejos. PÍDANSE PRECIOS Y CATÁLOGOS ESCOFET TEJERA Y C.ª RIOJA, 7.—SEVILLA

Callos y Durezas. Cuidado con los muchos imitadores. Nadie puede presentar un callicida...

CALLICIDA ABRAS XIFRA. Estuche con frasco, pincel y prospecto, una peseta.

Callos y Durezas. Estuche con frasco, pincel y prospecto, una peseta.

IBARRA Y COMPAÑIA SEVILLA. Línea regular de vapores. Entre Bilbao, Marsella, Sevilla y puertos inmediatos...

IMPOTENCIA. DEBILIDAD GENITAL, ESPERMATORREA Y ESTERILIDAD. Curación rápida con la pomada...

VINO DE BUGEAUD. TONICO-NUTRITIVO CON QUINA Y CACAO. Son universalmente apreciadas las propiedades tónicas...

TOS. EL REMEDIO MAS SEGURO, EFICAZ. PASTILLAS del Dr. ANDREU.

GOTA LIGOR del Dr. LAVILLE. SÁNDALO CLIN. REUMATISMO. DOLOR DE MUELAS. TOSES. JARABE de AUBERGIER.

IMPOTENCIA. DEBILIDAD Y EXCITACION NERVIOSA, NEURASTENIA, ANEMIA. DEBILIDAD GENITAL, PERDIDAS SEMEN, HISTERISMO...

SE ARRIENDAN las casas calle Encarnación 14 y 16 y O'Donnell, 17. Dan razón Bioja, 18. FÁBRICA de ladrillos y tejas planas de José Vargas Velazquez...

Gran Hotel del Pino. Buenaventura Girató. Riera del Pino 6 y 8, Barcelona. Situado en el punto más céntrico. Hospedajes desde cinco pesetas.